Rohrabzweiger

a) Aus welchen Flachen besteht die durch ihren Aufriss gegebene Rohrverbindung?
b) Modelliere die Rohrverbindung als Flachenmodell.

c) Die drei Flachen sind derselben Kugel beriihrend umschrieben, deshalb sind die Schnittkurven
ebene Kurven. Um welche Kurven handelt es sich dabei?
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Rohrabzweiger

Moglicher Losungsweg/Losungserwartung

a) Zwei Drehzylinderflachen und eine Drehkegelflache

b)

c) Die Schnittkurven sind Ellipsen.

Klassifikation

Wesentliche Bereiche der Handlungsdimension

a) H 3 | Lesen und Deuten von Planen und Angaben
b) H 2 | Erzeugen und Bearbeiten von Objekten mit 3D-CAD-Software
c) H 1 | Identifizieren und Verstehen raumlicher Situationen und Zusammenhange
Wesentliche Bereiche der Inhaltsdimension
a)b) |2 | Schnitte
c)
Wesentliche Bereiche der Komplexitatsdimension
a) b) K2 | Kombinieren von Objekten, Relationen, Transformationen und Abbildungen
c) K1 | Einsetzen von Grundkenntnissen und -fertigkeiten
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